

Студия «Дом хрустальный»

Литературно-музыкальная студия «Дом хрустальный» более четверти века! Ее бессменным руководителем, автором сценариев, режиссером, постановщиком, хореографом, художником по костюмам, театральным критиком, «человеком-оркестром» является Ирина Альбертовна Рукосуева.

За 25 лет поставлены десятки спектаклей, сотни ярких и незабываемых выступлений. За эти годы студия «Дом хрустальный» стала своеобразным брендом школы. Лучшие выпускники и творческие ученики гимназии обрели свой второй Дом, место, где их понимают и любят, ценят их самобытность, учат проявлять свои таланты и быть свободными в своем творческом самовыражении. Талант И.А.Рукосуевой в том, что она притягивает к себе подростков, ищущих, сомневающихся, стремящихся к саморазвитию... и принимающих «духовные скрепы» студии, ее особую музыку и поэзию. Личное притяжение педагога, ее педагогическая самоотверженность, щедрость души и огромный талант позволяют формировать гражданскую и социальную зрелость учеников, их вкус и любовь к «нужным книгам» (В.Высоцкий) и «нужным песням», а через них - к нашим духовным ценностям.

Сегодня «Дом хрустальный» - это душа гимназии. Любой спектакль и любое выступление студийцев становится событием в жизни школы.